

Številka: 7/2023

Datum: 30. 8. 2023

SKUPŠČINA ORA KRASA IN BRKINOV d.o.o.
OBČINA DIVAČA
OBČINA HRPELJE-KOZINA
OBČINA SEŽANA
OBČINA KOMEN

ZADEVA: Vloga za soglasje občin k zadolževanju Območne razvojne agencije Krasa in Brkinov d.o.o. za potrebe izvajanja projekta KRAS-CARSO II v letih 2023 - 2025

Spoštovani,

ORA Krasa in Brkinov d.o.o. (v nadaljevanju ORA) vloga na občine ustanoviteljice vlogo za izdajo soglasja k zadolževanju v višini 300.000 € z dobo vračanja do 36 mesecev za potrebe kredita s katerim bomo lahko zalagali izvajanje aktivnosti že dobljenega strateškega projekta KRAS-CARSO II - Skupno upravljanje in trajnostni razvoj območja Matičnega Krasa, ki je sofinanciran iz programa Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027.

Soglasje zaprošamo na podlagi 10.g. člena Zakon o financiranju občin (ZFO-1). Izdana soglasja se ne štejejo v največji obseg možnega zadolževanja občine, določen v 10.b. členu ZFO-1. Sredstva za vračanje so zagotovljena znotraj projekta KRAS-CARSO II.

Obrazložitev:

ORA je na podlagi vabila št. 13546/P 12/12/2022 pripravila strateški projekt KRAS-CARSO II - Skupno upravljanje in trajnostni razvoj območja Matičnega Krasa in ga oddala dne 22. 3. 2023. ORA je kot vodilni partner prejela podpisano Pogodbo o dotaciji sofinanciranja med organom upravljanja in vodilnim partnerjem dne 14. 6. 2023. Skupni upravičeni stroški znašajo 4.375.000,00 EUR. Delež VP ORA je v višini: 1.056.445,80 €. 80 % od upravičenih stroškov je sofinanciranih iz programa Interreg. Za 20 % upravičenih stroškov so se zavezale pokrivati občine, ki so pridruženi partnerji in to so Občine: Hrpelje-Kozina, Divača, Komen, Miren-Kostanjevica in Sežana. Poleg njih so pridruženi partnerji še občine: San Dorligo della Valle – Dolina, Doberdò del Lago – Doberdob, Duino Aurisina – Devin Nabrežina, Sagrado, Monfalcone, Sgonico.

Projektni partnerji pa so še: Občina Sežana, Javni zavod park Škocjanske jame Slovenija, Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Zavod Republike Slovenije za varstvo narave, Univerza na Primorskem-Universita' del Litorale, Geološki zavod Slovenije, Regija FVG, GAL Carso-LAS Kras, Promoturismo Friuli Venezia Giulia, Univerza v Trstu in Univerza v Padovi. Projekt se bo izvajal do 31. 12. 2025. Upravičeni stroški so od 1. 1. 2023.

Vodilni partner ORA Krasa in Brkinov bo izvajala vse aktivnosti na celotnem območju občin Hrpelje-Kozina, Divača, Komen, Sežana in Miren-Kostanjevica in v tesnem sodelovanju za te kraško-brkinske občine. Glavni cilj projekta je ustanovitev Evropskega združenja za

teritorialno sodelovanje EZTS in UNESCO Geoparka Kras-Carso, ki bo povezala čezmejne občine v eno najučinkovitejših organizacijskih oblik upravljanja določenega področja v Evropi. Vsebine so turistične narave s ciljem povezovanja in razvoja turizma. Znotraj območja bodočega čezmejnega EZTS-ja, se bodo izvedle še številne aktivnosti za izboljšanje stanja v turizmu, kot so označitev in obnova skupnih peš in kolesarskih poti, povezovanje ponudnikov, izobraževanja občanov, znamke kakovosti, skupni dogodki, skupni produkti, skupna promocija, trajnostni prevozi s ciljem povezave področja in prebivalcev, ki živijo v njem z nakupom e-kombija, obnova stavbe sprejemnega centra Geoparka in sedeža EZTS. V projektu sodelujejo glavne organizacije na področju turizma in raziskovalne organizacije, ki bodo nudile strokovno podporo in znanje kako najbolje interpretirati naravne in kulturne znamenitosti povezanega področja za turistično promocijo.

Za potrebe zadolževanja je ORA zbrala ponudbe od komercialnih bank in se prijavila na razpis Slovenskega regionalno razvojnega sklada, ki je bil po ponujenih pogojih najugodnejši. Fiksna obrestna mera je ROM (referenčna obrestna mera) 3,64 % + pribitek 100 bazični točk (1 %) in + pribitek za obmejno problemsko območje 0,31 %, kar skupaj znaša 4,95 %. Ostali dve banki na katerih imamo računa sta dali ponudbi za fiksno obrestno mero 6 % in 5,5 %.

Kredit bomo črpali takoj po odobritvi, predvidoma v mesecu septembru 2023. S tako pridobljenimi sredstvi bomo izvajali načrtovane projektne aktivnosti projekta in vlagali zahtevke za povračilo EU sredstev vsakih šest mesecev. Ker je zgornja meja možnega kreditiranja 300.000 € smo se omejili nanjo in posledično zgolj na prve štiri zahtevke, torej na prvi dve leti izvajanja projekta. Vračali ga bomo v štirih obrokih skladno s prejetimi sredstvi, po odobritvi stroškov iz programa Interreg Italija-Slovenija iz organa upravljanja, ki ga vodi Dežela Furlanija Julijska krajina.

V vlogi navedena dinamika vračil Slovenskemu regionalnemu razvojnemu skladu, glede na planirane prihodke Interreg:

Zahtevak št.1: 30. 05. 2024	32.627,57 €
Zahtevak št.2: 31. 10. 2024	137.863,68 €
Zahtevak št.3: 30. 4. 2025	42.523,02 €
Zahtevak št.4: 31. 10. 2025	86.985,73 €.

Prosim za izdajo soglasja k zadolževanju in s tem se omogočanje izvajanje zgoraj navedenega projekta.

Lep pozdrav.

Direktor
Aleš Vodičar